
令和６年度クラブジュニアサッカー大会 

○ Ｏ・Ｕ・Ｋ 【Ａブロック優勝】  

○ 大城・内城サッカースポーツ少年団 【Ｂブロック第３位】 

○ 大城サッカースポーツ少年団 【Ｃブロック優勝】 

 

 

 

 

 

令和６年度クラブジュニアバレーボール大会 

○ 越山Ｊｒ.Ａ 【Ａブロック優勝】 ○越山Ｊｒ.Ｂ 【Ｂブロック第３位】 

○ 越山Ｊｒ.Ｃ 【Ｃブロック第３位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３回ジュニアサッカー大会 

○ 大城サッカースポーツ少年団 【第３位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【授業参観：１年生】 【学校保健委員会】  【家庭教育学級】  【PTA スポーツ大会】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ５月２６日（日）の午前７：３０～第１回Ｐ

ＴＡ奉仕作業を行いました。今回はプール清掃

と周辺の除草作業を中心に行いました。 

当日は，保護者，地域の方々， 

大城こども園・城ヶ丘中職員な 

ど約５０名が参加し，プールの 

底や側面をブラシで擦ったり， 

洗浄機で洗い流したりしました。 

大勢の協力で，約１時間半の作業で，見違える

ほどきれいになりました。参加してくださった

皆様，ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 ６月８日（土）の午前中に授業参観，学校保健委員会を行い，午後から家庭教育学級，

ＰＴＡスポーツ大会を行いました。 

今年度初めての授業参観で，どの学年も保護者が見に来てくださり，タブレットを使っ

たり，子供たちが積極的に発表したりする姿を参観していただきました。 

 学校保健委員会は保健師の赤山さんによる「歯の健康と生活習慣について」の講話を親

子で拝聴しました。歯の役割や虫歯予防について，子供たちに分かりやすく話をされ，定

期的に歯科医院での虫歯の確認も大切であるなど貴重な話をされました。                     

 家庭教育学級では，大城小学校 元校長の田邊ツル子先生が大城小学校のコミュニティ

スクールの経緯について，保護者や地域の方々に詳しく話をしてくださいました。子供た

ちのために地域・保護者・学校が一体となり，協力して取り組むことで，大城小校区が盛

り上がると力を込めて話されました。 

 ＰＴＡスポーツ大会は天候が心配されましたが，グラウンドゴルフを開始するとポツポ

ツと雨が降り始めたため，３ラウンド終了時点の点数を集計しました。優勝を飾ったのは

保体・生活指導部長の伊集院 猛さんでした。 

授業参観からグラウンドゴルフ大会まで，長い一日でしたが，準備や片付けなどご協力

ありがとうございました。 

     

 

【７月】

 ３日（水） 授業参観，学級ＰＴＡ，家庭教育学級（水難救助法講習） 

 ６日（土） 青少年赤十字リーダートレセン（やすらぎ館） 

１０日（水） 稲刈り・脱穀（8：55～）※予備日 7 月１２日（金） 

１３日（土） 町水泳記録会（9：00～:和泊小学校）※予備日 7 月１６日（火） 

１９日（金） 終業式 

２２日（月）～２６日（金）PTA プール開放 

２３日（火）～２４日（水）教育相談 

【８月】 

 ３日（土） 和泊町港まつり相撲大会 

２１日（水） 出校日 

 ６月５日（水）５校時にプール開きを 

行いました。当日は青空のもと，ＰＴＡ 

奉仕作業できれいになったプールに子供 

たちも大変喜んでいました。 

 子供たちは自分自身の目標 

達成のために水泳学習に日々 

取り組んでいます。 

 ７月３日（水）５校時の授業参観は全学

年水泳参観です。子供たちの日頃の成果を

ぜひご覧いただき，温かいご声援をよろし

くお願いします。 

 

 

 

 

 


